

Pe scurt.

Cercetați de polițiștii de la Rutieră

Polițiștii de la Rutieră au întocmit dosar penal pe numele unui bărbat, în vârstă de 56 de ani, care a fost prins duminică, pe o stradă din orașul Năvodari, în timp ce conducea o



mașină, deși nu are permis. În aceeași zi, polițiștii din comuna Lumina au depistat un localnic în vârstă de 38 de ani care se deplasa cu un moped neînmatriculat. În urma verificărilor, oamenii legii au constatat că suspectul nu are carnet. Cei doi protagoniști ai acestor cazuri sunt cercetați în stare de libertate. (R.M.)

Amenzi de 84.000 de lei pentru abateri de la Codul Silvic

Polițiștii au desfășurat acțiuni de control, în județele Bacău, Neamț și Bistrița-Năsăud, pentru prevenirea infracțiunilor silvice. Verificările au avut loc în perioada 31 ianuarie - 3 februarie și au fost coordonate de ofițerii Direcției de Ordine Publică a Poliției Române. "Acțiunea a avut ca scop combaterea tăierilor ilegale de arbori și a faptelor ilegale asociate din exploatarea, circulația, depozitarea, prelucrarea primară și comercializarea materialului lemnos. La acțiune au participat polițiștii din cadrul Direcției de Ordine Publică - Inspectoratul General al Poliției Române,



polițiștii din cadrul inspectoratelor de poliție județene Neamț, Bacău și Bistrița-Năsăud, precum și specialiștii din cadrul Ministerului Apelor și Pădurilor. Echipele de control au verificat un ocol silvic, au efectuat patru controale în fondurile forestiere și au verificat șase agenți economici care își desfășoară activitatea în domeniu", se arată într-un comunicat de presă dat publicității de Poliția Română. În urma activităților desfășurate, polițiștii au constatat 11 infracțiuni, dintre care nouă prevăzute de Codul Silvic. De asemenea, polițiștii au aplicat 17 sancțiuni cotervenționale prevăzute de Legea nr. 171/2010, în valoare totală de 84.000 de lei. Totodată, au fost confiscate 380 de metri cubi de material lemnos, în valoare de aproape 155.000 de lei, din care 22 metri cubi de cherestea, 340 de metri cubi lemn de lucru și 18 metri cubi de lemn de foc, un autocamion prevăzut cu sistem de autoîncărcare și o remorcă.

Conform DNA

Chestorul Liviu Popa și Vasile Blaga și-ar fi reparat mașinile fără să plătească



Chestorul Liviu Popa



Vasile Blaga

Procurorii Direcției Naționale Anticorupție (DNA) Oradea au dezvăluit probleme importante în sistem prin rechizitoriul în baza căruia chestorul Liviu Popa, fostul comandant al Inspectoratului de Poliție al Județului (IPJ) Bihor, alți polițiști cu funcții importante, dar și judecătorul Ovidiu Galea, de la Tribunalul Bihor, au fost trimiși în judecată, scrie.adevarul.ro. Potrivit jurnaliștilor, "profitând de funcția de conducere pe care o avea, chestorul Liviu Popa și-a permis să-și trimită propriul autoturism la reparat în service, dar și mașinile altor apropiați, printre care se află politicianul Vasile Blaga, fără a plăti reparațiile, conform rechizitoriului procurorilor DNA. În anul 2008, Varga Zoltan Andras, administratorul service-ului Tophaus Impex Oradea, a participat la o licitație pentru atribuirea serviciilor privind reparația autoturismelor marcă străină aparținând IPJ Bihor, contractul fiind încheiat pe o perioadă de 9 luni. Potrivit administratorului, aceea a fost singura procedură de achiziție publică organizată de IPJ Bihor cu privire la atribuirea serviciilor

de reparație a autovehiculelor. În continuare, autoturismele IPJ Bihor au fost reparate la acest service, iar din primăvara lui 2015, și cele ale șefului instituției, autoturismul soției acestuia, dar și cel al lui Vasile Blaga. Procurorii anticorupție arată că valoarea acestor reparații a fost de aproape 9.000 de lei", se arată în articolul publicat luni.

Potrivit sursei prezentate, BMW-ul soției lui Liviu Popa ar fi ajuns de mai multe ori în service în anul 2015, pentru diverse reparații și lucrări de întreținere. La fel s-ar fi întâmplat și cu Mercedes-ul lui Liviu Popa. Procurorii DNA Oradea au arătat în actul de trimitere în judecată întocmit în acest dosar că "în schimbul foloaselor necuvenite chestorul de poliție Liviu Popa a direcționat comenzile și a acceptat ca toate reparațiile mai importante cu privire la autoturismele marcă străină ale IPJ Bihor să fie efectuate la service-ul Tophaus Impex SRL, în anul 2014 fiind decontate reparații și servicii în valoare de peste 84.000 de lei, în anul 2015 fiind decontate reparații și servicii de peste 110.000 de lei, iar în

cursul anului 2016, până în luna iulie, fiind decontate reparații în valoare de peste 46.000 de lei, cheltuieli semnificativ mai mari decât în anii precedenți, când polițiștii a achitat contravaloarea reparațiilor efectuate de același service la autoturismele sale și ale apropiaților săi". În fața anchetatorilor, Varga Zoltan Andras, administratorul service-ului, a declarat că din 2015 Liviu Popa nu i-a mai achitat contravaloarea reparațiilor efectuate la autoturismele acestuia, deși nu a existat niciun fel de înțelegere pentru eşalonarea plății reparațiilor efectuate. În ce privește autoturismul politicianului Vasile Blaga, potrivit administratorului Varga, bolidul a ajuns la service-ul respectiv de trei ori, ocazie cu care s-au efectuat diferite reparații, în două situații nefiindu-i achitată contravaloarea lucrărilor, iar într-o situație, în care costul reparațiilor a fost mai mare, chestorul Popa ar fi cerut facturarea contravalorii reparației pe firma Construcții Bihor, firmă deținută de senatorul Gavrilă Ghilea, prim-vicepreședintele PNL Bihor", se mai arată în articol.

Șapte indivizi căutați în toată Europa, prinși în România

Polițiștii din județul Ialomița au capturat șase indivizi, cu vârste cuprinse între 22 și 28 de ani, dați în urmărire internațională de autoritățile din Germania și Austria. Cinci dintre tineri erau căutați în baza unor mandate de arestare preventivă emise în Austria, în vreme ce al șaselea era căutat de polițiștii germani. "Cei în cauză sunt cercetați sub aspectul comiterii de infracțiuni contra proprietății, pe teritoriul Austriei, respectiv Germaniei. Magistrații Parchetului Curții de Apel Craiova au dispus măsura reținerii pentru 24 de ore a celor șase persoane, acestea fiind prezentate ulterior Curții de Apel București, care a dispus arestarea lor preventivă pentru 15 zile, în vederea demarării procedurilor de predare către

autoritățile judiciare din Austria, respectiv Germania", au precizat anchetatorii într-un comunicat de



presă remis luni. Pentru prinderea suspectilor, polițiștii români au beneficiat de date și informații suplimentare, obținute prin intermediul

Biroului Sirene din cadrul Centrului de Cooperare Polițienească Internațională - Inspectoratul General al Poliției Române.

Și polițiștii din Bihor au pus în executare un mandat european de arestare ce viza un bărbat în vârstă de 30 de ani, din Oradea. El fusese dat în urmărire pentru comiterea infracțiunii de trafic de persoane. Suspectul a fost dus de oamenii legii la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Oradea, care a emis pe numele său ordonanță de reținere, pentru 24 de ore. Apoi individul a fost prezentat magistraților Curții de Apel Oradea, care au dispus măsura controlului judiciar pentru 15 zile. Urmează ca procedurile de predare către autoritățile austriece să fie declanșate.

Răzvan MIHĂILESCU
razvan.mihailescu@telegrafonline.ro